
In memoriam

Štefka Rebec
V petek, 3. marca, smo se na ljubljanskih

Žalah za vedno poslovili od 64-letne Štefke
REBEC.

Pokojna je izhajala iz delavske družine,
ki je preživljala vse tegobe in stiske predvoj-
nega časa. Trdo življenje ji je že v mladosti
oblikovalo značaj in posluh za spoznavanje
socialnih krivic ter spoznanje za nujnost de- f
lavskega gibanja. Zaradi tega se je že v za- ••
četku druge svetovne vojne in okupacije na-
še domovine opredelila za narodnoosvobodil-
no in socialno borbo.

Z njenim prizadevanjem in sodelovanjem
je bil zgrajen prvi zdravstveni dom v Šiški,
h kateremu bo sedaj iz samoprispevka do-
grajen še prizidek. štefka Rebec se je moč-
no zavzemala tudi za preventivno zdravstve-
no varstvo otrok in mladine. Mnogo svojih
moči in prostega časa je prispevala pri ure-
ditvi občinskih mladinskih počitniških do
mov y Poreču in na otoku Pagu. Prav tako
je aktivno sodelovala pri razvijanju rejniške-
ga varstva in oskrbe otrok, ki jim starši ni-
so pripravili toplega in varnega domačega
zavetja. Marsikateremu otroku je bilo šele
na ta način zagotovljeno več ali manj srečno
otroštvo.

V skrbi za varstvo starejših občanov je
bila Štefka pobudnik za izgradnjo doma sta-
rejših občanov v Gorazdovi ulici.

Veliko zaslug pa ima Štefka Rebec tudi s
tem, da je v zdravstvo, zlasti pa še v organi-
zacijo socialne službe, vključevala in ob sebi
vzgajala ter usposabljala mlajše sodelavce.
Na njeno pobudo so v Šiški med prvimi v
Sloveniji ustanovili zavod oziroma sedanji
center za socialno delo — kot posebno stro-
kovno službo na področju socialnega skrb-
stva.

Poseben pomen je dajala Štefka delu so-
cialno zdravstvenih komisij pri terenskih od-
borih. Te komisije, ki so sedaj uzakonjene
pri svetih krajevnih skupnosti, zavzemajo po-
membno mesto v samoupravljanju socialne
in zdravstvene družbene dejavnosti in razpo-
laganja z za to namerrjenimi sredstvi.

Skratka, vse njeno delo do upokojitve le-
ta 1965 je bilo prežeto s socialističnim huma-
nizmom, katerega so bili deležni številni ob-
čani naše občine.

Takšno Štefko bomo ohranili v trajnem
spominu!

V imenu sodelavcev
• •'• Jože Posavec


